

春节文化大PK 比巧思拼创意

截至昨日，入围的20个社区中已有16个走上PK台，进行了精彩展示。

据统计，从13日入围赛开始至23日20时，社区春节文化大PK活动网络投票数已增加到了1077531票，目前得票最多的仍是西工区金谷园办事处八一北社区，已有217662票。涧西区武汉路办事处的武汉路社区和西工区金谷园办事处的健康西路社区分别居于第二、第三位。

您希望自己支持的社区胜出吗？请赶紧拿起电话或者登录洛阳网首页，点击社区春节文化大PK活动图标，为自己支持的社区投票吧！

阵容，就是要惊人

□见习记者 郭立翔 文/图

不论是61岁的老人，还是5岁的孩童，个个能歌善舞，才艺出众——22日下午3点，在瀍河回族区五股路办事处龙泉社区，一场异彩纷呈的春节文艺汇演让居民们大饱眼福。“怎么样？人多、节目多，阵容前所未有，比央视春晚还要好看！”一名居民说。

歌曲响起，24位姑娘首先登场，她们表演了一段优美的舞蹈。60岁的居民耿建喜为大家献上豫剧《清风亭》选段，将剧中情节演绎得淋漓尽致；57岁的社区文艺队主任候敏也不含糊，独唱《红梅赞》引来一片叫好声。

“一送(里格)红军，(介支个)下了山……”一曲合唱《十送红军》将观众的情绪引向高潮。

“嘿！这些大姐走起秀来还真好看！”伴

着舒缓的古典音乐，12人组成的社区模特队上场了！模特中年龄最小的34岁，最大的已经61岁。

大人秀罢，孩子登场。5岁的小姑娘梁雨琪用稚嫩的嗓音将邓丽君的歌曲《甜蜜蜜》演唱得十分可爱；12岁的张媛琪和她的3位小伙伴为大家带来了古筝齐奏《瑶族舞曲》……

“找点时间，找点空闲，领着孩子，常回家看看……”18岁的姑娘苏雅欣和十几位老少居民联袂表演了情景剧《常回家看看》，这个节目成了整台表演的压轴戏，历时2个多小时的演出在大家的互致祝福中结束了(下图)。

“这样的水平和阵容，这样的创意，入围社区春节文化大PK前3名肯定没问题！”看完节目，居民张师傅信心满满地说。

(相关视频见洛阳网)



花样，就是要繁多

□见习记者 李岚 实习生 宋榕榕

用红绸子拴着鼓槌，然后甩起绸子敲鼓，这表演的难度可不是一般的大。不过，湖北路办事处上海市场社区晨光文艺队的队员们却很有信心表演好——为了在“社区春节文化大PK”中取得佳绩，他们足足练了一个月呢！

“嗨——哟，加油啊！”未睹其人，先闻其声，昨日9时许，晨光文艺队的队员们在涧西区牡丹公园的中心广场上开始练习啦。只见她们人人高盘发髻、身着红衣、腰系红绸，喜庆味十足。在公园里遛鸟的、散步的、耍拳的、舞剑的都围过来观看。

队长一声令下，站在第一排的队员首先敲响了铜锣。伴着锣声，队员们的“双响腰鼓”亮相了。表演过程中，队员们需要将鼓槌拴在腰间红绸上，通过甩动红绸使鼓槌准确击中腰鼓。因为两个鼓槌要分别敲响腰鼓，故此表演被称为“双响腰鼓”。

看文艺队的队员们甩红绸、抡鼓槌，跳跃、转身，潇洒自如，动作一气呵成。在他们的手中，柔软的红绸似已有了灵性。“双响腰鼓”表演刚刚结束，群舞“东方红”开始了，又引来一片叫好声。舞蹈接近尾声，5名队员用绸带拼出了五角星图案，让人连呼“有创意”，有的观众拿出了手机、相机拍照留念。

立意，就是要高远

□见习记者 李岚 实习生 宋榕榕

涧西区重庆路办事处重庆一社区有个“和谐书画院”，书画院会员均为社区居民。这个社区的参赛口号是：“书画装点生活，提升文化品位。”

昨日一早，“和谐书画院”尚未开门，居民们已经三五成群地等候在门外了。“我们的社区搞了一个与众不同的活动——书画、根雕展，参展作品有200多件呢！”重庆一社区书记程银华满脸自豪地说。

“和谐书画院”内共有三个展区，分别是书画室、根雕室和奇石室。很多居民显然是这里的常客，一开门，他们就走进自己感兴趣的展区。“老苏，哪个是你的作品啊？”根雕室内，一位居民询问站在旁边的邻居。“喏，‘酒保’、‘高僧衣钵’两个根雕作品都是我的。”后者指

点着。

我们看到，一截普普通通的树根，被“老苏”创作成了头戴毡帽、手捧酒壶的店小二。屋子中央摆放着一个褐色茶几，茶几上面整齐地摆放着10把形态各异的“茶壶”——这是居民老李的根雕作品。

“除了一位会员是美院毕业生外，其他人全是业余爱好者，但水平都不低。”程银华说，以这样的形式参加“社区春节文化大PK”，就是想用高远的立意取胜：看展览能丰富生活，能陶冶情操，能引导居民们过一个有品位的新年。



服装，就是要花哨

□见习记者 李岚 实习生 宋榕榕 文/图

72人的秧歌队伍，这规模在各社区里还真少见！关林镇红旗社区的秧歌队不光规模大，队内分工也是相当专业：扭秧歌的、扮丑角逗趣的、敲锣打鼓伴奏的……

昨日9时前后，在关林庙门前的广场上，红旗社区参加“社区春节文化大PK”的“东北大秧歌”演出准时开始。“慢工出细活，我们准备了很久，保证精彩！”队长李桂荣对记者说。

伴随着开场锣鼓，8位负责击鼓的老先生生意气风发，手持鼓槌边敲边跳。踩着鼓点，左顾右盼的“员外爷”、头戴皮帽的“新疆老汉”一一登场，他们的“东北大秧歌”引得观众们不断叫好。

“哟，打扮还挺花哨，这些服装和动作

都没看过！这比单独扭秧歌好看多了，真不错！”看到“新疆老汉”一会儿捋捋上翘的胡须，一会儿跳起新疆舞蹈，大家觉得特别稀罕。

稀罕看完了，表演传统秧歌的老年秧歌队上场了。身穿梅红色服装的老太太们边扭边走，手也不闲着——左手拿着大红手帕，右手拿着绸扇，舞着、转着(上图)。乖乖，步伐真是复杂，不是一时半会儿能学会的。在这群演员中，81岁的杨玉兰老人尤其显眼，别看她已满头白发，可她步伐轻盈，精神头儿十足，不比年轻人差。

演出感染了围观的人群，直到演出结束，还有不少观众在广场上手舞足蹈地模仿呢。“老人请我们演出啦，这不，从初一到十五，天天都忙着演出，队员们特别起劲儿！”队长李桂荣笑着告诉我们。



五大升级项目，打造顶级健身俱乐部：

- ① 500平方米超大有氧器械区
- ② 超豪华欧标健身操厅
- ③ 超一流数码投影动感单车房
- ④ 全市首家汗蒸高温瑜伽室
- ⑤ 引进世界第一健身品牌——莱美健身体系

有氧健身大厅
豪华淋浴（64个淋浴位）
汗蒸高温瑜伽房

儿童/亲子乐园
搏击训练室
数码单车房（50部以上）
休闲篮球场

八大特色服务项目：

- ① 50平方米豪华儿童乐园/亲子园
- ② 专业搏击/散打训练室
- ③ 国际流行的循环器械/有氧训练馆
- ④ 篮球、乒乓球等休闲项目
- ⑤ 全天候韩式托玛琳汗蒸馆
- ⑥ 国际标准欧式壁球馆
- ⑦ 新型水吧、网络服务区
- ⑧ 全区域监控管理

搏击训练室
数码单车房（50部以上）
休闲篮球场

新店呈现即办卡送千元大礼

来电咨询抢购价值500元健身装备（50套），送完为止！

销售一部：15537900189	15537900075
销售二部：15537900062	15537900601
销售三部：15537900153	13233996065
服务热线：“114” 转美力健身	

销售主管2名	客服主管2名	前台主管2名
市场营销5名	销售代表15名	客服代表5名
有氧操教练3名	单车教练2名	前台接待5名
壁球教练2名	少儿舞蹈教练3名	跆拳道教练2名
应聘以上职位者一经录用待遇优厚，可享三金福利。待遇：底薪+提成+奖金+年度嘉奖+福利+培训+免费健身		

地址：中州中路时代美食休闲港内（王府井百货对面）